

Замена паспорта в следственном изоляторе

Подозреваемые и обвиняемые теперь смогут получать и менять паспорт гражданина Российской Федерации, обратившись в администрацию следственного изолятора.

Федеральным законом от 25.02.2022 № 28-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 15 июля 1995 г. № 103-ФЗ «[О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений](#)».

Администрация СИЗО должна принять заявление и документы и направить их в территориальный орган органов внутренних дел России.

Оформленный паспорт передается администрации для приобщения к личному делу подозреваемого, обвиняемого. При отсутствии денежных средств на лицевых счетах подозреваемых и обвиняемых расходы, связанные с выдачей (заменой) паспорта, будут осуществляться за счет средств федерального бюджета.

Изменения вступили в силу с 25 августа 2022 года.

Прокуратура Советского района